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Eigenschaften 
Grundierung für Lehmfarbe, Lehmstreichputz, Lehmeldelputz, Lehmputze. Bei allen mineralischen Untergründen wie 
Kalkputz, Zementputz, Kalksandstein, Zement, Porenbeton, Ziegel, Beton, Lehmstein, Lehmputz. Proben anlegen! 
 
Technische Eigenschaften: 
Lösemittelfrei und wasserdampfdurchlässig. Ergibt eine sandraue Oberfläche zur nachfolgenden Beschichtung. 
 
Zusammensetzung 

Wasser, Kali-Wasserglas, Kreide, Porzellanerde, Marmormehl, Celluloseether, Arcylatdispersionl. Der VOC-Gehalt dieses 
Produktes ist <1g/l  
 
Verarbeitung 
Streichen oder Rollen. Alle zu schützenden Teile sind abzukleben 

 

Verbrauch 
Ca. 150 - 200 ml/m² auf glattem Untergrund, ggf. durch Probeauftrag ermitteln. 
 
Trocknung 
Trocknung nach ca. 6 – 8 Stunden. Überarbeitbar, in der Regel nach Trocknung über Nacht, jedoch erst nach vollständiger 
Durchtrocknung. Bei niedriger Temperatur und/ oder höherer Luftfeuchtigkeit längere Trocknungszeit berücksichtigen.  
(+ 20 C, 65 % r.F.) 
 
Farbtöne    Verpackungen  Reinigung der Werkzeuge 
Standard: naturweiß, matt 10 Ltr.  5 Ltr  Reinigung der Werkzeuge nach Gebrauch sofort mit Wasser 
 
Lagerung       
Kühl jedoch frostfrei lagern. Geöffnete Gebinde verbrauchen. 
 
Sicherheitshinweise  
Auch bei Verarbeitung schadstoffarmer Farben und Lacke sind die üblichen Schutzmaßnahmen einzuhalten. Während der 
Verarbeitung und Trocknung für ausreichende Belüftung sorgen. Essen, Trinken und Rauchen ist zu vermeiden. Für Kinder 
nicht zugänglich aufbewahren. Bei Berührung mit den Augen oder der Haut sofort mit Wasser ausspülen. Nicht in die 
Kanalisation, Gewässer oder ins Erdreich gelangen lassen.  
  
Entsorgung 
Nur restentleerte Gebinde zum Recycling bringen, eingetrocknete Materialreste und ausgehärtete Farben können als 
Hausmüll entsorgt werden. Flüssige Farben und Abfälle müssen als Sondermüll abgegeben werden. 
 
Anmerkung 
Dieses Praxismerkblatt basiert auf interner Entwicklungsarbeit und langjähriger praktischer Erfahrung. Der Verarbeiter / 
Käufer ist jedoch gehalten, die Produkte auf ihre Eignung für die vorgesehene Anwendung, in eigener Verantwortung zu 
prüfen. Darüber hinaus gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen. 
 
Hinweise  
Umgebung der Anstrichflächen, besonders Klinker, Natursteine, Glas sowie alle zu schützende Teile sorgfältig abkleben.  
Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage. 
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